MNom

Ankerta «IIIkoJbHOE MUTAHUE TJIA3aAMHU POTUTEJICH).

1.Bam cbIH (104b) 00eaaeT B 1IKOoJIe?
a. ma—74%
0. HeT —26%

2.1 EcJau HeT, TO 10 KAKOH NMpUYMHE: __eIUM J0Ma, He X04eT

3 .MHTepecyeTech JiM Bbl OPraHu3alueil ropsiyero NUTAHUA B IKOJIe?

a. ma—74%

0. Her — 26%

4 .AHTepecoBaHCH JIU Bbl MEHIO IIKOJIbHOW CTO10BOI?
a. nma—88%

0. Her—11%

5 .¥YcrpaunBaert JiM BaC MEHIO IIKOJIBHO CTOJIOBOM?

a. nma— 76%

0. Her —23%

6 .J0BOJILHBI JIM BbI KA4YeCTBOM IIKOJbHOT0 MUTAHUS?
a. na—64%

0. mer —35%

7 .JloBOJIbHBI JiK BbI 0()OPMJIEHHEM U COCTOSIHUEM 00eleHHOro 3aJ1a?
a. ma—31%

0. Her —66%

8 .IIpuHuMaeTe JiH Bl aKTHBHOE YYaCTHE B KJIACCHBIX H 00IIEUIKOJIbHBIX MEPONPHSATHSIX,
CBSI3AHHBIX C BONMPOCAMHU MUTAHUS J1eTeil?

a. ma—31%

0. HeT —66% (He ObUTIO HEOOXOMMOCTH)

9 .I'oBopuTe Jiu BbI C BAIIIUM PeGEHKOM /I0Ma O MOJIb3e TOi WM WHOM NMUIIH, 0 BUTAMUHAX,
coJiep:Kalluxcsi B pa3HbIxX 0Jroaax?

a. n1a, moctosiHHo — 90%

0. HeT, He XBaTaeT BpeMeH! - 0

B. Muorma —5%

10 .Cuuraere 1 Bbl MUTAHUE CBOET0 Pe0eHKA 3/I0POBBIM H MOJTHOLEHHBIM?
a. n1a—90%
6. Her — 5%

Bammu nmo:keJaHus 1m0 BOIIPOCY OPTraHU3AllUU MUTAHUA B IIKOJIE:

1. YOpatb U3 MeHIO COCHCKH, BBINICUYKY.
2. Opranu3oBaTh Mojaayvy 0J110] B ropsiueM BuUje.
3. Jlo6aBUTH B pauuoH 0oJibIe (PPYKTOB, OBOLIEH, CAJIATOB, COKOB, (PYKTOBBLIX KOMIIOTOB.



